

樂齡崇拜

葵福支堂隆重呈獻：「樂齡崇拜」，已經由2018年9月，於每主日上午9:30-10:30在YMCA四樓正式開始了！

「樂齡崇拜」的對象是長者（老人家）。以「樂」代「老」，亦有「快活、安樂」的意思。一個人能活到「快快活活安樂樂樂的年齡」仍不忘敬拜上帝、學習神話語，實在感恩！崇拜流程相對簡單，訊息更是「度身訂做」，以福音書為主，因為參加者中不乏初信或未信之長者。崇拜後，長者們便分班上課，一般分為兩班：已經信了耶穌的長者，會參加「長者主日學」；仍未相信，或尚在慕道階段的，就在「信仰研討班」看見證影片和彼此分享、討論。一般而言，長者們可以於11點左右完成崇拜及主日學，回家休息。

感謝主，9月及10月的出席率，連教會同工及事奉的弟兄姊妹，平均有45人參加。隨著兩堂崇拜的開展，事奉人手相應增加，請繼續為葵福支堂守望，求神為我們預備司琴、導唱、以及講員！看見年長肢體願意出席，甚至擔當不同崗位，實在鼓舞，亦激勵我們為主擺上更多！

以下是部分長者參加了樂齡崇拜後，對崇拜的個人意見、感受或得著：



許玉雪姊妹(78歲)：「弟兄姊妹可以有倚靠，可以求天父幫助，感到很滿足。我曾經在樂齡崇拜中擔任主席，我都可以有學習的機會，感到非常好，感謝主。也感謝天父對我的保守和看顧。」

宋麗梅姊妹(78歲)：「開始學習到如何祈禱，可以明白多一些聖經故事。從我的觀察，我感覺所有長者都很開心，對於樂齡崇拜感覺非常之好。」



張志強弟兄：「參加了樂齡崇拜後，感覺良好，可以認識多一些弟兄姊妹。我認為樂齡崇拜真的令人好快樂。」

丁慧琛姊妹(81歲)：「樂齡崇拜非常好，可以學到很多知識，並且感到有歸屬感。另外，在樂齡崇拜中，也可以學到如何祈禱，又可以增加多一點聖經知識。」



廖淑媚姊妹(80歲)：「我有許多東西不懂，但可以學習。我記性不好，所以唯有用筆將重點或需要記住的事情記下來。另外，我可以在樂齡崇拜中，學習到敬拜及祈禱。我認為樂齡崇拜就好似一個大家庭，有這麼多弟兄姊妹一起，特別開心。參加了樂齡崇拜後，整個人都變得很開心，特別要多謝上帝。如果有機會的話，我也希望學習擔任崇拜主席的事奉。」



吳愈惜姊妹(93歲)：「在樂齡崇拜中覺得很感恩，很開心，因為可以學習神的話語，我這麼大年紀也希望能被神使用。」

羅愛谷姊妹(85歲)：「很歡喜參加樂齡崇拜，因為可以早點來聚會，又可以早點走，對於我來說，非常合適，因為可以回家食藥。在樂齡崇拜中可以學到很多，例如不要將心事只藏在心中，可以找合適的人分享，學習多點與人溝通。我很喜歡參加樂齡崇拜，每個老人家都可以有講有笑。曾經做過崇拜主席，覺得很歡喜。上台可以學到如何講說話，說話的時候又可以學到如何不會口窒窒。將來若果可以繼續做崇拜主席，而能力又做得到的話，一定會繼續做，繼續事奉。」

